

Таджикистан не попал в список самых коррумпированных стран от the DAILY BEAST

Популярнейшее американское издание The Daily Beast опубликовало список 20 самых коррумпированных стран мира. Таджикистан в список издания не попал.

Самой коррумпированной и «прогнившей» страной мира аналитики The Daily Beast признали Узбекистан, который набрал самое большое количество отрицательных баллов.

Эксперты издания оценивали коррупцию, «разложение» в сфере обеспечения политических прав, гражданских свобод и свободы СМИ, а также непрозрачность ведения бизнеса. Каждый из критериев оценивался по 10-балльной шкале, причем 10 - худший балл, а затем оценки по всем критериям анализировались для выведения совокупного общего балла по 100-балльной шкале.

Авторы проанализировали ситуацию в более чем 150-ти государствах на основе данных, полученных из «Индекса восприятия коррупции» за 2011 год, составленного организацией Transparency International, и отчета организации Freedom House о свободе прессы за 2011 год, а также последних данных Всемирного банка.

Из других стран бывшего СССР в рейтинг The Daily Beast попала лишь Беларусь, занявшая 6-ю строчку.

В рейтинге также фигурируют Эритрея, Лаос, Афганистан, Экваториальная Гвинея, Конго, Свазиленд, Иран, Эфиопия, Чад, Сирия, Кот-д'Ивуар, Венесуэла, Ирак, Йемен, Бурунди, Ангола, Камбоджа и Гаити.

Напомним, в ежегодном Индексе восприятия коррупции Transparency International в 2011 году Таджикистан занял 152-ое место среди 182 стран мира.

Годом раньше республика занимала 154-ое место, правда среди 178 государств. В 2009 же году Таджикистан занимал 158 место среди 180 стран мира.

Издание The Daily Beast объединилось с журналом The Newsweek в феврале прошлого года.

Общая аудитория объединенного проекта составляет свыше 24 млн. читателей в Соединенных Штатах, и еще несколько миллионов за пределами США.

<http://www.news.tj/ru/news/tadzhikistan-ne-popal-v-spisok-samykh-korrumpirovannykh-stran-ot-daily-be>